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Sociálně terapeutické skupiny pomáhaly v azylovém domě pro 
ženy a matky s dětmi  
 
 
V OSTRAVĚ 6. LEDNA 2022 

 

Dům pro ženy a matky s dětmi v Ostravě je zařízení, kde poskytujeme službu osobám, které 
ztratily bydlení. Nabízíme důstojné podmínky pro bydlení na přechodnou dobu a podporu při 
řešení nepříznivé sociální situace. V Domě pro ženy a matky s dětmi probíhá sociální práce s 
jednotlivci a rodinami prostřednictvím sociálních pracovníků a pracovníků v sociálních 
službách. Ti však nemají potřebné vzdělání pro řešení obtíží souvisejících s psychickým 
stavem uživatelek. V tomto kontextu je působení terapeuta v zařízení dalším rozšířením 
rejstříku obtíží bránících jedince v začlenění se do společnosti.  

 
Díky finanční podpoře Moravskoslezského kraje proběhl na azylovém domě pro ženy a matky 
s dětmi projekt "Sociálně-terapeutické skupiny v Domě pro ženy a matky s dětmi v 
Ostravě". Sociálně-terapeutická skupina patří k jedné z forem, jak je možné působit 
terapeuticky na klienty a je úzce svázána s psychoterapií. Terapie je cílené používání 
psychoterapeutických prostředků v souladu s vědeckými poznatky. Psychoterapie směřuje k 
dosažení, obnovení, rozvoji či udržení kvality života klientů tak, aby mohli žít spokojený život 
v oblastech osobních, pracovních, zdravotních a sociálních. Cílem psychoterapie je dosažení 
rozvoje osobnosti a odstranění nebo zmírnění psychického utrpení člověka. Realizace 
sociálně-terapeutické skupiny ve spolupráci se sociálními pracovníky pomáhá rozvíjet a 
posilovat pozitivní vzorce v chování a mezilidských vztazích, což má přímý vliv nejen na vztah 
rodič – dítě, ale i na vztahy partnerské a mezilidské. Dále je sociálně-terapeutická práce 
zaměřena na podporu hodnot rodiny, mezigeneračního soužití a stmelení rodinné 
komunity.  Tento projekt byl financován z "Programu podpory činností v oblasti rodinné 
politiky, sociálně právní ochrany dětí a navazujících činností v sociálních službách na rok 
2021". Děkujeme za podporu. 
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